



## **Жительница областного центра признана виновной в убийстве мужчины**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 20-летней жительнице областного центра. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 28 августа 2017 года после употребления спиртных напитков в гостях у потерпевшего обвиняемая на почве личных неприязненных отношений нанесла тому множественные удары руками и ногами по голове и телу, после чего вытащила потерпевшего на улицу, где продолжила избивать, в том числе нанося удары по голове найденным поблизости куском фанеры. От полученных травм мужчина скончался на месте преступления.

В ходе допроса обвиняемая свою вину признала и пояснила следователю, что избивала мужчину, так как он ее оскорбил.

Приговором Ломоносовского районного суда г.Архангельска ей назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. Одновременно к ней применены принудительные меры медицинского характера – принудительное амбулаторное наблюдение и лечение у врача-психиатра по месту отбывания наказания. Также с нее в пользу матери потерпевшего взыскана компенсация морального вреда в размере 500 тысяч рублей. Приговор суда не вступил в законную силу.

30 Января 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1199319>